

美国自由女神像下的阴影

提起美国，很多人会立刻联想到纽约港哈德逊河口自由岛上的自由女神像。女神右手高举象征自由的火炬，左手捧着《独立宣言》。1776年的《独立宣言》提出了“人人生而平等”的口号。然而，200多年后的今天，种族歧视的阴影依然困扰美国社会，少数民族人权状况堪忧。

近日，美国非洲裔青年布朗在密苏里州小城弗格森遭白人警察射杀，引发大规模抗议和骚乱，该州州长不得不派遣国民警卫队进驻弗格森维持治安。就在弗格森骚乱愈演愈烈之际，西海岸加州洛杉矶也发生了类似事件——当地媒体17日报道，两名白人警察此前在洛杉矶街头曾开枪打死一名患有精神疾病的非洲裔男子。

都是非洲裔，都是被白人警察枪击，是巧合吗？显然不是。

在中国公布的《2013年美国人权纪录》中，2012年一项调查结果显示，当年至少有136名手无寸铁的非洲裔美国人被警察或保安杀害。带有种族偏见的街头拦截截查时有发生。

●中国石油天然气股份有限公司河南周口分公司第二加油站成品油零售经营批准证书正、副本丢失，证号：油零售证书第41160066号，声明作废。

2014年8月20日

●中国石油天然气股份有限公司河南周口分公司第三加油站成品油零售经营批准证书正、副本丢失，证号：油零售证书第41160189号，声明作废。

2014年8月20日

●中国石油天然气股份有限公司河南周口分公司第八加油站成品油零售经营批准证书正、副本丢失，证号：油零售证书第41160190号，声明作废。

2014年8月20日

●中国石油天然气股份有限公司河南周口分公司第五加油站成品油零售经营批准证书正、副本丢失，证号：油零售证书第41160382号，声明作废。

2014年8月20日

●中国石油天然气股份有限公司河南周口分公司第六十六加油站成品油零售经营批准证书正、副本丢失，证号：油零售证书第41160373号，声明作废。

2014年8月20日

●周口颐养居置业有限公司房地

受布朗家人委托，纽约市前首席验尸官迈克尔·巴登对布朗遗体进行了尸检。美国《纽约时报》援引巴登的话说，布朗身上中6弹，其中两枪击中头部、四枪击中右臂。巴登说，尸检不是为了确定警方开枪打死布朗的行为是否正确，但作为纽约州警方的一名前法医，他会说，你不应该开那么多枪。

类似这样白人警察枪杀非洲裔人士而引起争议的事件，近年来已发生多起，种族歧视这块伤疤被一次次揭开。去年，《纽约时报》专栏作家查尔斯·布洛在一篇文章中指出，美国“实现种族和谐的愿望正在破产”。对黑皮肤的根本性歧视——这一奴隶制度的支柱却依然顽固存在”。

奥巴马18日也表示：“很多社区的少数族裔人士与当地司法部门之间长期缺乏互信，他们往往被忽视，被认为是因为因素，但警方没有任何借口滥用武力。”

美国种族主义由来已久。历史上，黑人曾作为奴隶被买卖和奴役。奴隶制废除后，种族隔离长期存在，直到1964

年美国国会迫于形势通过《民权法案》，宣布种族隔离和歧视政策为非法政策，才给黑人以平等的权利。然而，现实情况是，美国要彻底消除从建国时就存在的种族歧视，依然有很长的路要走。

《2013年美国人权纪录》显示，美国在执法、司法领域普遍存在对少数民族的歧视，公共场所频繁发生种族歧视事件，部分主流媒体、社会组织和政客宣扬种族主义言论，侵犯原住民权利的现象大量存在。

2012年曾引起轩然大波的美国黑人少年马丁被协警击毙一案与布朗被枪杀事件极其相似。

马丁案发生后，奥巴马曾说：“在这个国家，很少有非洲裔美国男子没有过在商场购物被跟踪的经历，也包括我；在这个国家，很少有非洲裔美国男子没有过在大街上行走时听到旁人忙不迭锁上汽车门的经历，在我身上也曾发生过这样的事，至少在我当参议员之前。”

两年后的今天，奥巴马的感慨还言犹在耳，悲剧却再次重演。人们不禁要

问，还需要流多少血才能让这个国家去履行《独立宣言》所提出的“人人生而平等”？

在美国，非洲裔经常成为种族歧视的焦点。拉丁裔、亚裔等其他少数民族遭受种族歧视的事例也俯拾即是。

去年10月，美国广播公司在吉米·基梅尔脱口秀节目中曝出“杀光中国人”的言论，宣扬种族仇恨，引起美国亚裔尤其是华裔的不安与抗议。仅过了不到一年时间，今年7月，美国福克斯电视台主持人又发表了一段极其恶劣的“辱华言论”。

此外，美国少数民族也得不到平等的受教育机会，在校少数民族学生受到歧视和欺凌。《2011年美国的人权纪录》说，美国有三分之一的学生在校遭受欺凌，亚裔学生遭欺凌的多于其他族裔，亚裔学生在网络上受到嘲讽或辱骂的比例是其他族裔的3倍。

面对这些斑斑劣迹，美国在把道德和人权的手电筒伸向他国的时候，是该先多花些时间照照自己了。

(新华社北京8月19日电)

遗失声明

产开发资质证书正、副本丢失，证号：412704545，声明作废。

2014年8月20日

●邱五岭警官证丢失，证号：069473，声明作废。

2014年8月20日

●鹿邑县尚洋化妆用具有限公司企业法人营业执照副本丢失，注册号：41162800009458，声明作废。

2014年8月20日

●韩登银豫P39485机动车行驶证副本丢失，声明作废。

2014年8月20日

●中国移动通信集团河南有限公司商水舒庄营业厅营业执照正本丢失，注册号：1160510004427，声明作废。

2014年8月20日

●中国移动通信集团河南有限公司商水邓城营业厅营业执照正本丢失，注册号：41160510004592，声明作废。

2014年8月20日

●中国移动通信集团河南有限公司商水白寺营业厅营业执照正本丢失，

注册号：41160051004533，声明作废。

2014年8月20日

●周口市鸿远汽车运输有限公司豫P3Z338、豫PA842挂行证丢失，声明作废。

2014年8月20日

●周口市奥龙汽车运输有限公司豫P4L95挂行证丢失，声明作废。

2014年8月20日

●河南尚旭商贸有限公司营业执照正、副本丢失，注册号：4116020019134；食品流通许可证正、副本丢失，编号：SP4116021410030461；组织机构代码证正、副本丢失，证书流水号：008404-1；税务登记证正、副本丢失，证号：412701397546692，声明作废。

2014年8月20日

●商水县嘉祥商贸有限公司行政公章丢失，声明作废。

2014年8月20日

●西华县西夏镇明发牧业养殖场开户许可证丢失，证号：J508300181401，声明作废。

2014年8月20日

●周口市汽车运输集团客运六公司豫P87032道路运输证丢失，声明作废。

2014年8月20日

●郭丽国有土地使用证丢失，证号：淮国用(2002)第4088号，地号：5-2-205-72，面积：113.3平方米，土地位置：淮阳县西城区塑料厂家属院，声明作废。

2014年8月20日

●李艳美，女，汉族，1971年1月1日生，身份证号：412701197101012022，身份证家庭地址：河南省周口市川汇区新区3932号。李艳美于2004年12月13日与周口市天华置业有限公司签订的《商品房买卖合同》不慎丢失，合同号：0384，合同中标明以275385元钱的价格购买了周口市天华置业有限公司开发的周口市中原国际商贸城A区1401号、1403号两间商铺。周口市天华置业有限公司于2004年12月11日开据票号为NO.0229270的收据、于2004年12月13日开据票号为NO.0229273的收据、于2004年12月14日开据票号为NO.0229535的收据、于2004年12月27日开据票号为NO.0229330的收据，共计4份收据，不慎丢失，声明作废。

2014年8月20日

●周口市红十字会8月18日晚间发布消息说

死亡105人

失踪136人

初步统计18个县灾情严重

全国75个县近3万人无家可归

澳大利亚矿业大亨“辱华言论”惹众怒

新华社悉尼8月19日电 (记者赵小娜) 澳大利亚帕尔默团结党领袖、矿业大亨帕尔默18日晚在接受澳国家电视台采访时发表“辱华言论”，节目播出后遭到澳大利亚各界强烈谴责。

身为参议员的帕尔默在节目中大方放厥词，恶意指责中国政府欲免费攫取澳大利亚的自然资源和港口，并在节目中爆粗口。其“辱华言论”一经播出，立即遭到澳大利亚各界谴责。

另据中国驻澳大使馆最新消息，大使馆19日收到多封澳大利亚民众邮件，他们纷纷向中国政府致歉，并表示澳大利亚人并不是种族主义者，帕尔默的言论不能代表普通民众。

当地媒体报道称，帕尔默之所以发表此番过激言论，是因为他正与一家中国国企因铁矿纠纷打官司。

尼泊尔山洪泥石流已致105人死亡

当地时间8月18日晚尼泊尔内政部发布消息说



标题新闻

●伊安全部队再度向提克里特发起反攻

●南共体称不会对埃博拉疫区国家发旅行禁令

●联合国举行千年发展目标倒计时500天特别活动

●巴以同意延长停火24小时以继续和谈

●安理会强烈谴责驻马里维和人员遇袭事件

●奥巴马说将采取“长期战略”应对伊极端组织威胁

●瑞典宣布增加对伊拉克援助

●印度取消与巴基斯坦的外交秘书级会谈

(均据新华社电)

2014周口报业传媒集团秋季大型房展会

诚征冠名、协办单位 欢迎周口楼盘参展

主办:周口报业传媒集团 地点:周口五一广场 时间:9月19日~21日

咨询电话:

18639402995 15890586878 13592220033 13673881771
0394-8599343